



# خبر

پنجشنبه ۲ آبان ۱۳۹۸

۲۵ صفر ۱۴۴۱

سال هجدهم شماره ۱۶۴ ۳

### سرمقاله

## چشم امید حاشیه نشینان به دستگاه قضایی

■ آزادی پدر مونا دختر بیسه هرمزگانی ، افتتاح مجتمع ویژه رسیدگی به جرائم قاچاق کالا و ارز در بندرعباس، اعمال نظارت قضایی بسر صدور مجوزهای صید جهت تسهیل مجوز برای صیادان بومی ، افتتاح و راه اندازی دادگستری ینشاگرد ، پیگیری وضعیت ساکنان محله سنگ کین و برخی محلات دیگر ، اجرای طرح تصمیم به منظور کاهش آمار طلاق در استان هرمزگان ، اختصاص ۶۰۰ میلیارد ریال برای رفع مشکلات و تنگناهای قضایی استان هرمزگان از جمله اتفاقات میمونی است که پس از سفر رئیس دستگاه قضایی به هرمزگان در این استان اتفاق افتاده است و مردم به رفع مشکلات شان در حوزه های مختلف امیدوارتر شده اند.بیکبی از موضوعاتی که مدغغه ساکنان محلات حاشیه ای و بافت های فرسوده بندرعباس است و رئیس شورای شهر نیز در جلسه شورای اداری با حضور آیت اا... رئیس مطرح کرد؛ بلا تکلیف ماندن مردم و رفع مشکلات شان در این محلات در بخش های مختلف و بخصوص اخذ سند املاک شان بود که رئیس دستگاه قضایی کشور به مسئولان استان ضرب الاجل داد تا این موضوع تعیین تکلیف شود. متأسفانه در سایه بی تدبیری دولتمردان در ادوار مختلف مشکلات حاشیه نشین روز به روز بیشتر شده استست و حکایت برخی مناطق حاشیه ای غیرقابل باور و تعجب برانگیز است. محله ای مانند سنگ کین در ضلع غربی فرودگاه که برخی از ساکنانش چندین نسل در آنجا زندگی می کنند؛ حتی مشخص نیست که جزو شهر است یا روستا که این موضوع برای بسیاری غیرقابل باور است و از گذشته زمانی که اهالی برای دریافت خدمت به هرمزدری و... مراجعه می کردند، به آنها عنوان می شد که این محله جزو شهر نیست و از طرفی در زمان برگزاری انتخابات، کاندیداهای شورای شهر بندرعباس بیه این محله می رفتند و از مردم می خواستند که به آنها رای دهند که ساکنان می گویند ما نه مرغیم نه شتر مرغ. در زمان دریافت خدمات شهری یه ما می گویند جزو شهر نیستیم و در زمان انتخابات بایستی به کاندیداهای شورای اسلامی شهرای دهیم! اگر این محله در بندرعباس جزو روستاست که بایستی شورای اسلامی روستا و دهیاری داشته باشد. همچنان بسیاری از کوجه های سنگ کین خاکی استست و به املاک ساکنان هم سند داده نمی شود. در محله آیت اا... غفاری نیز شورای مصوباتی داشته که مردم برای دریافت سند املاک شان بایستی چندده میلیون به شهرداری پرداخت کنند که ساکنان فقیر و محروم محله که بیشترشان تحت پوشش نهادهای حمایتی هستند، توانایی پرداخت چنین مبالغی را ندارند و مجبورند در خانه های فرسوده زندگی کنند که تاکنون سقف و دیوار برخی از آنها تخریب شده است و با زلزله و... ساکنان در زیر آوار مودن می شوند. ساکنان محلات ساحلی مانند خواجیه عطاه نیز به بهانه حریم ۴متری دریا نتوانسته اند سند بگیرند واز تسهیلات نوسازی استفاده کنند. حاشیه نشینان چشم انتظارند با تدبیر دستگاه قضایی مشکلات شان برطرف شود.

■ **علی زارعی**



**گروه خبر // دکتر فریدون همتی استاندار** **هرمزگان** با مهندس بیژن نامدار زنگنه وزیر

### معاون استاندار هرمزگان :

## مهمترین وظیفه شورای اطلاع رسانی هرمزگان اتحاد رسانه ای است

**گروه خبر // معاون سیاسی امنیتی استانداری هرمزگان در ششمین جلسه شـورای اطلاع رسانی هرمزگان گفت: مهم‌ترین وظیفه شورای اطلاع رسانی هرمزگان همگرایی و اتحاد رسانه ای است.**

به گزارش خبرنگار دریا ،سعید ناجی در خصوص اهمیت این شورا گفت: تصویب و تشکیل شورای اطلاع رسانی در بالاترین سطوح نظام نشانگر توجه ویژه به این حوزه است.بوی افزود: امروز حیات و نجات و آرامش کشور به اطلاع رسانی مناسب مربوط است و این شورا نیز با همین استراتژی تشکیل شده است. معاون سیاسی امنیتی استاندار هرمزگان به

### مدیرکل مدیریت بحران استانداری هرمزگان :

## احتمال هجوم ملخ‌های صحرائی به هرمزگان وجود دارد

**احتمال هجوم مجدد ملخ‌ه‌سای صحرائی به هرمزگان در آبان ماه وجود دارد.**

مديرکل مدیریت بحران استانداری هرمزگان در گفت و گو با ایرنا اظهار داشت: اینها همان ملخ‌هایی هستند که اسفند سال گذشته و فروردین سال جاری شاهد ریزش آن‌ها در استان بودیم.علیرضا صفا ایسینی مسیر بازگشت این ملخ‌ها به هرمزگان را از سمت شهرستان‌های شرقی استان اعلام کرد و افزود: ملخ‌های صحرائی در ۶ ماه قبل با گذر از هرمزگان به سمت استان سیستان و بلوچستان، کشورهای پاکستان و هندوستان رفتند که از همین مسیر باز می‌گردند.وی ادامه داد: به همین دلیل در نشتی در استانداری هرمزگان برگزار و بنا شده نیازمندی‌های استان مانند ماشین آلات، مواد دفع آفات مانند سموم برای مبارزه با این آفت تهیه شود.مديرکل مدیریت بحران استانداری هرمزگان اضافه کرد: نحوه هجوم ملخ‌های صحرائی به هر منطقه تابع شرایطی مانند وزش باد و شرایط جوی است و با توجه به احتمال هجوم این ملخ‌ها از مردم تقاضا داریم به مانند دفعه قبل مسئولان را در مبارز با این آفت یاری دهیم.صفا

### در دیدار استاندار هرمزگان با وزیر نفت مطرح شد

## طرح مشارکت مردم محلی در صادرات فرآورده های نفتی از هرمزگان

داد: از این محل اعتبارات خوب و قابل توجهی برای اجرای طرح‌های توسعه‌ای و انجام مسئولیت های اجتماعی به هرمزگان اختصاص پیدا می‌کند.

همتی تصریح کرد: بررسی ساخت پالایشگاه‌های جدید در استان هرمزگان از دیگر موارد مطرح شده در این دیدار بود.استاندار هرمزگان خاطرنشان

کرد: همچنین با توجه به اهمیت حمایت از فعالان بخش خصوصی در حوزه فعالیت‌های نفت و انرژی در هرمزگان این موضوع مطرح و مورد تأکید وزیر نفت نیز قرار گرفت.وی گفت: اجرای طرح مشارکت مردم محلی مرزنشین در صادرات فرآورده‌های نفتی از طریق هرمزگان نیز در این دیدار، پیگیری شد.

به تخریب در حوزه اطلاع رسانی پرداخت و گفت: همگرایی رسانه ای بدین معنا است که همه چیز در مکان و زمان مناسب خود اطلاع رسانی شود و تخریب زمانی آغاز می شود که اطلاع رسانی به موقع نباشد. سعید ناجی افزود: افرادی که در جامعه تربیون در اختیار دارند نیز باید آگاه به مسایل روز و صحت مطالب و مراقب انعکاس گفته های خود و تاثیر آن در جامعه باشند.وی یادآور شد:اخبار دلگرم کننده همراه با چاشنی امید باید در راس اطلاع رسانی استان بعنوان استراتژی غالب قرار گیرد.معاون سیاسی امنیتی استانداری هرمزگان به اهمیت فضای مجازی اشاره کرد و بیان داشت : شناخت فضای مجازی از اهم وظایف مدیران باید قرار گیرد و ورود بدون آگاهی در این بخش آسیب های فراوانی به همراه دارد.در ادامه رضا کمالی زرنکلی مدیر کل فرهنگ و ارشاد اسلامی هرمزگان و دبیر شورا ضمن تأکید بر اولویت بندی موضوعات گفت: شورای اطلاع رسانی وظیفه دارد آسیب های این حوزه را با همیاری و مشارکت فعالان رسانه ای مرتفع کند

## توضیحات دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان در رابطه با « عطر رشا »

دکتر جوادان پیرو شایعه منتشرشده در فضای مجازی در خصوص خطرناک بودن عطری به نام رشا، گفت: تا کنون مستنداتی مبنی بر رد یا تایید خبر به دست نیاورده ایم.
به گزارش نیستان، دکتر « غلامعلی جوادان » در گفتگویی خبری پیرو شایعه منتشرشده در فضای مجازی در خصوص خطرناک بودن عطری به نام رشا، عنوان کرد: تا کنون مستنداتی مبنی بر رد یا تایید خبر به دست نیاورده ایم، اما به عنوان یک اصل کلی مردم باید بدانند، بر اساس ضوابط سازمان غذا و دارو برجسب گذاری بر روی تمام محصولات تولیدی داخلی اعم از غذایی و آشامیدنی و بهداشتی ضروری بوده و مهمترین اصل آن داشتن شماره پروانه ساخت است. وی با اشاره به لزوم وجود شماره پروانه ساخت بر روی محصولات بهداشتی، افزود: پروانه ساخت پس از کنترل های بهداشتی مکرر توسط کارشناسان غذا و دارو و تایید تجهیزات تولیدی در صورت برجسب دارو و کیفی و بهداشتی و ضوابط سازمان غذا و دارو

### دولت با هم خواستار تصویب لوایح مرتبط با FATF شد

معاون اول رئیس جمهور طی سخنانی خواستار تصویب سریع تر لوایح مرتبط با FATF در مجمع تشخیص مصلحت نظام شد.
به گزارش نسیم، اسحاق جهانگیری در جلسه هم انديشي با علما و روحانیون که در نهاد ریاست جمهوری برگزار شد، با بیان این که خوب است مردم در جریان همه امور از جمله مذاکرات درون دولت، مجلس شورای نگهبان و مجمع تشخیص مصلحت نظام قرار گیرند، افزود: با توجه به تصویب لوایح FATF و CFT در جلسه سران سه قوه و تایید مقام رهبری، مجمع تشخیص مصلحت نظام هر چه سریع‌تر این لوایح را تصویب کند.در واکنش به این اظهارنظر، حجت الاسلام مصباحی مقدم عضو مجمع تشخیص مصلحت نظام در گفت و گو با ایسنا تأکید کرد: رهبری معظم انقلاب در این زمینه هیچ دستوری به ما ابلاغ نکرده‌اند. ایشان اگر تشخیص بدهند خوششان موضوع را به ما اعلام می‌کند. ما هم در همه‌امور تابع ایشان هستیم.وزیر کشور هم به مهلت چهار ماهه گروه اقدام مالی به ایران برای تبلیغات اقتصادی کشور با اشاره به مهلت چهار ماهه گروه اقدام مالی به ایران برای تصویب لوایح مرتبط با آن گفت: چهار ماه دیگر وقت داریم و در این مدت مجموعه اقدامات مربوط به تصویب آن لوایح و اقداماتی که در خصوص دو کنوانسیون انجام شده، دنبال می‌شود و دولت پیگیر آن است. رحمانی فضل‌ی افزود: این اقدام‌های این قوانین در دولت تصویب و ابلاغ و گام‌های بلندی برداشته شده است. بقیه اقدامات در چهار ماهی که فرصت داریم با پیگیری همه جانبه همه دستگاه ها و نهادهای مرتبط با این موضوع مانند مجمع تشخیص مصلحت نظام، مجلس شورای نگهبان و دولت، انجام خواهد شد و به لطف خداوند با مشکلی مواجه نخواهیم شد.محمد صدر عضو دیگر مجمع تشخیص مصلحت هم با اشاره به پاسخ‌های وزارت اقتصاد، وزارت خارجه، معاونت حقوقی رئیس‌جمهور و بانک مرکزی به سوالات مجمع درباره لوایح مرتبط با FATF گفت: پاسخ‌هایی که من دیدم و خواندم پاسخ‌های قوی و خوبی است، البته پس از ارسال پاسخ‌های دولت، جلسه مجمع تشخیص مصلحت برگزار نشده و پاسخ‌های دولت بررسی شده است، اما من فکر می‌کنم اگر جلسه تشکیل شود اعضای مجمع پاسخ‌های دولت را ببینند، احتمال این که زمینه مساعدی برای تصویب این لوایح فراهم بشود، وجود دارد.

**نشان ایترتیس: بن سلمان از متحد واشنگتن بودن به سمت 'تیران' در حال حرکت است**
اینها - نشانال ایترتیس در گزارشی به بررسی سیاست خارجی بن سلمان پرداخته است و نوشت: بن سلمان زمانی چهره جوان امیدوارکننده سلطنت عرب بود. شگست‌های سیاست خارجی اثن، او را با انتقادات داخلی مواجه کرده است.بر اساس این گزارش انتشارا... فعالیت خود را علیه سعودی‌ها بیشتر کرده و حملاتی را علیه پادشاهی سعودی انجام داده‌بن. بن سلمان اکنون از متحد واشنگتن بودن به سمت تهران در حال حرکت است؛ انتخابی که بر خطر است و او جوانی زیادی برای مانور دادن ندارد.

### روحانی جمعه با یاکو می رود

تسنیم -حجت‌الاسلام دکتر حسن روحانی، به‌منظور شرکت در «جلسان سران کشورهای عده‌تمهید» آخر هفته جاری عازم یاکو می‌شود.این اجلاس در سطح سران کشورهای عضو روزهای جمعه و شنبه در پایتخت جمهوری آذربایجان برگزار خواهد شد.بر اساس این گزارش، محمد جواد ظریف وزیر امورخارجه نیز روحانی را در این سفر همراهی خواهد کرد.

## خاطر جمع باش

## #کالای – استاندارد – ایرانی – می خرم

### ■ خبر ■

شهردار بندرعباس خبیر داد

### بهره برداری از تقاطع غیرمسطح پل خواجو تا پایان سال

■ گروه خبر // شهردار بندرعباس گفت: تقاطع غیرمسطح شمال به جنوب اتصال بلوار راه آهن به بلوار شهدا تا دهم فجر و با حداکثر پایان امسال به بهره برداری می‌رسد.به گزارش خبرنگار دریا ، عباس امینی زاده افزود: اکنون ایسن تقاطع با بیش از ۷۰ درصد پیشرفت فیزیکی در حال ساخت است.وی گفت: برای ساخت تقاطع خواجو ۳۰ میلیارد تومان اعتبار در نظر گرفته شده است.شهردار بندرعباس افزود: بهبود در عبور و مرور، کاهش بار ترافیک و سهولت دسترسی مسافران راه آهن بندرعباس به مرکز شهر از مزایای ساخت این پل روگذر است.عباس امینی زاده گفت: بعد از تکمیل و بهره برداری این تقاطع و تامین منابع مالی ساخت تقاطع‌های غیرمسطح ناینبد شمالی، هرمکان و قدس نیز آغاز می‌شود.معاون فنی و عمرانی شهرداری بندرعباس نیز گفت: این پل ۲۳۲ متر طول و ۱۸ متر عرض دارد که دارای دو مسیر رفت و برگشت است.عبدالرضا بهادر افزود: در ساخت این تقاطع هزارو ۸۰۰ تن میلگرد و هزارو ۱۰۰ متر مکعب بتن ریزی شده است.

فرمانده سپاه امام سجاد(ع) هرمزگان خبیر داد

### اجرای طرح تحولی محلات با استفاده از ظرفیت‌های مردمی

■ گروه خبر // فرمانده سپاه امام سجاد(ع) هرمزگان گفت: طرح تحول محلات با استفاده از ظرفیت‌های مردمی و برای حل مشکلات اقتصادی و فرهنگی و اجتماعی محلات در همه مناطق استان اجرا می‌شود.به گزارش خبرنگار دریا ؛ سردار ابازر سالاری افزود:این برنامه‌ها به مناسبت کنگره هزار و ۵۰۰ شهید هرمزگان در زمینه‌های محرومیت زایی، اقتصاد مقاومتی، موضوعات فرهنگی، ازدواج و طرح تحول محلات است.وی گفت: کنگره هزار و ۵۰۰ شهید هرمزگان در دیماه امسال در بندرعباس برگزار می‌شود.فرمانده سپاه امام سجاد (ع) هرمزگان افزود: ۲۲ کمیته برای برگزاری باشکوه کنگره شهدای هرمزگان فعال است.سردار ابازر سالاری درباره طرح تحول محلات گفت: طرح تحول محلات با استفاده از ظرفیت‌های مردمی و برای حل مشکلات اقتصادی و فرهنگی و اجتماعی محلات در همه مناطق استان اجرا می‌شود.

معاون حمل ونقل وترافیک شهرداری بندرعباس خبیر داد

### بهره برداری از شبکه بی آر تی بزودی

### در بندرعباس

■ گروه خبیر // معاون حمل و نقل و ترافیک شهرداری بندرعباس گفت: شبکه بی آر تی بندرعباس تا پایان سال به بهره برداری می‌رسد.به گزارش خبرنگار دریا ؛ بابک هاشمی افزود: این طرح قرار بود تا پایان سال گذشته به بهره برداری برسد.وی گفت: اکنون ۴۱ دستسگاه اتوبوس تندرو خریداری و رانندگان آن جذب شده اند و ترده کشتی و لایه گذاری، روکش آسفالت و نصب لوازه ترافیکی مانده است که بزودی اجرایی می‌شود.معاون حمل و نقل و ترافیک شهرداری بندرعباس افزود: بی آر تی از حد فاصل میدان دفاع مقدس تا بلوار باسملداران و شهرک نیروی دریایی ارتش در دو باجه اجرا می‌شود و توانایی جابه جایی ۳ هزار نفردر ساعت دارد.

### تازه‌های مطبوعات

**سازندگی-** این روزنامه با انتشار تصویر اردوغان رئیس جمهور ترکیه در صفحه اول خود در یک زمینه کاملا قرمز رنگ ذیل تیتیر «بهب ترکی» نوشت: ترکیه درحال برنامه‌ریزی برای ساخت بمب اتم است.

**اعتماد-**حسین دناپای، سفری پیشین ایران درعراق، درباره این ادعا که اعتراضات درعراق و لبنان، علیه نفوذ منطقه‌ای ایران انجام می‌شود،چنین ابدهای را متفی دانست و گفت: هر چند مسائل جاری در منطقه خاورمیانه و غرب آسیا، همچون سیالی در ظروف مرتبط بر هم اثر می‌گذارد، اما ربط دادن اعتراضات اخیر مردم لبنان و عراق به سیاست‌های ایران، با واقعیت میدانی در این کشورها منطبق نیست.

**سورق-** حمیدرضا گوردوزی، یکی از وکلای محمدعلی نجفی، گفت: شش کارشناس اسلحه شناسی و پزشکی‌قانونی نظر خود را اعلام کردند و درباره نحوه قتل و این که آیا امکان گمانه کردن گلوله وجود داشته و چرا گلوله در بدن متقول فرقه مذمه بود نظر دادند.

**فرهنگ‌ونه-**شهر هزار خانواده ایرانی برقی رایگان دارند. این روزها تعداد خانواده‌هایی که برق‌شان را از نیروگاه‌های خورشیدی دریافت می‌کنند، بیشتر می‌شود تا آن‌جا که این‌ها فناوری‌ها و مردم سیستان‌وایلوچستان با همین برق خورشیدی دیگر خاموشی را تجربه نمی‌کنند.

**فرهیختگان -** این روزنامه در گزارشی با عنوان «پیشنهادهای نگر سیاسی به سینمای ایران» به ۹ سوره دراماتیک سیاسی اخیر که در دستگاه‌های امنیتی -قضایی پیگیری می‌شود اشاره کرد و نوشت:اگر به پرونده‌های بانک سرمایه، حسین فریدون، برادر رئیس‌جمهور، حسن مراکطمی مشهور به «حسن رعیت» دستیار بانک زنجانی روح... زم و ماجرای محمدعلی نجفی نگاهی انداخته شود، نه‌تنها ستاره‌های دیالام‌داره‌هایولود، بلکه هکشتانی از صنعت فیلم سازی هم برای پرداختن و به‌عبار ریز و درشت ماجرا کم خواهند بود.

### سرلشکر باوقی: تلفات سنگین، هزینه قابله به ایران است

رئیس ستادکل نیروهای مسلح کشورمان هشدار داد که دشمن به مرزهای مهن اسلامی تجاوز کند با تلفات سنگین، انهدام تجهیزات و آبروریزی سنگین همراه خواهد بود. سرلشکر محمد باقری این مطلب را پس از آن بیان کرد که دونالد ترامپ، رئیس‌جمهور آمریکا در اظهاراتی گستاخانه مدعی شده بود که «در صورت لزوم، ضربه قدرتمندی را به ایران خواهیم زد!» این اظهارات رئیس‌جمهور آمریکا درحالی است که دست کم طی سه ماه اخیر آمریکا حتی نتوانسته از عرشان‌سمودی که متحدواشنگتن است مقابل حملات تلافی‌جویانه‌ارتش مردمی یمن حمایت‌کننده گزارش مهر و دفاع پرس ، سرلشکر محمد باقری از ۶۵ تیرپوی ویژه هوارد ارتش یابزدی و با اشاره به نقش نیروهای مسلح در برابر دشمنی‌ها و تهدیدات، تأکید کرد:اگر اتفاقی نمی‌افتد و تهاجمی صورت نمی‌گیرد، صرفا به خاطر بازدارندگی کارآمدی است که در برابر این تهدیدها وجود دارد. وی افزود: نیروهای مسلح جمهوری اسلامی ایران در برابر این همه دشمنی و توطئه، تحریم و فشار و تهدیدات علیه کشور، مسئولیت بسیار سنگین برقراری امنیت ایبدار، ایجاد و ارتقای بازدارندگی کارآمد و موثر را بر عهده دارند. اگر کشور دارای امنیت است، به خاطر همین بازدارندگی است. وی به دشمنی تاریخی آمریکا با ملت و کشور ایران و تجاوزگری رژیم صهیونیستی اشاره کرد و یادآور شد: درباره دشمنی آمریکای ستائیکار و صهیونیستی آدم‌کش، هیچ تردیدی در جهان وجود ندارد:رئیس ستادکل نیروهای مسلح در بخش دیگری از سخنان خود تصریح کرد:دوستان به ما اطمینان می‌کنند دشمنان از ما وحشت دارند چرا که باید چنین رویه‌ای در برخورد با دوستان و دشمنان وجود داشته باشد.

### روابط عمومی

## اداره کل استندارد هرمزگان



### ۱۳۹۸

## سال رونق تولید

کتاب، همان ی‌سار مهربانی که از کودکی همراهمان بوده و رشد، پیشرفت و آگاهی‌مان نسبت به واقعیت های جامعه را مدیونش هستیم، این روزها مورد بی مهری خیلی از ما قرار گرفته است.

به گزارش شیبستان ، با شنیدن خبر اعلام وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی مبنی بر کاهش ۱۳ برابری سرانه مطالعه نسبت به فضای مجازی، به این نتیجه رسیدم که زنگ هشدار خداحافظی با یار مهربان به صدا درآمده است. وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی با انتقاد از اینکه میانگین مطالعه هر فرد در کشور ۱۳ دقیقه در روز باشد، در برابر ۱۶۹ دقیقه اینترنت و ۷۲ دقیقه تلویزیون، یک زنگ هشدار برای مطالعه است، گفت:

**■ عوامل مختلفی در پایین بودن سرانه مطالعه نقش دارد** عوامل اقتصادی، روانشناختی و اجتماعی مختلفی در پایین بودن سرانه مطالعه در ایران از گذشته تا حال مؤثر بوده و

**رئیس کل دادگستری هرمزگان عنوان کرد**

## حمایت دستگاه قضا از محرومیت‌زدایی در بشاگرد

گروه خبر // رئیس کل دادگستری استان هرمزگان گفت: دستگاه قضایی استان هرمزگان با تمام توان خود از محرومیت‌زدایی و توسعه زیرساخت‌ها در بشاگرد حمایت می‌کند.

به گزارش خبرنگار دریا ، در پی مطالبه ریاست قوه قضائیه به منظور رسیدگی به مطالبات مردم شهرستان بشاگرد، رئیس کل دادگستری و جمعی از مسؤولین قضایی استان هرمزگان با حضور در جمع صد‌ها نفری مردم بشاگرد به مسائل و مشکلات آنها رسیدگی کردند. رئیس کل دادگستری استان هرمزگان در حاشیه این دیدار مردمی اظهار داشت: در پی مطالبه به حق ریاست قوه قضائیه مبنی بر لزوم رسیدگی به مشکلات مردم شهید پرور شهرستان بشاگرد، مسؤولین قضایی استان با تعیت

از دستور ایشان ضمن ابلاغ سلام ویژه آیت الله رئیسی به مردم خونگرم و انقلابی بشاگرد، از نزدیک به مسائل و مشکلات مطرح شده رسیدگی کردند.علی‌صالحی تأکید کرد: با هدف افزایش خدمت‌رسانی به مردم، ساختمان جدید دادگاه عمومی شهرستان بشاگرد کلنگ زنی شده

و این مجتمع در زمینی به مساحت شش هزار متر مربع، زیربنای ۹۰۰ متر و با اعتباری بالغ بر سی میلیارد ریال ظرف ۹ ماه احداث خواهد شد. رئیس کل دادگستری استان هرمزگان همچنین با گرمیادست یاد و خاطره شهدای شهرستان بشاگرد و تجلیل از ایثارگری‌های مردم این شهرستان تأکید کرد: دستگاه قضایی استان

هرمزگان با تمام توان خود از محرومیت‌زدایی و توسعه زیرساخت‌ها در بشاگرد حمایت می‌کند.همچنین رئیس

**رئیس دانشگاه پیام نور هرمزگان خبر داد**

## ثبت نام آزمون فراگیر کارشناسی ارشد دانشگاه پیام نور

گروه خبر // رئیس دانشگاه پیام نور هرمزگان از آغاز ثبت نام آزمون فراگیر کارشناسی ارشد خبر داد.

به گزارش خبرنگار دریا محمد خیری با بیان اینکه آغاز ثبت نام فراگیر کارشناسی ارشد شروع شده است، اظهار داشت: ثبت نام آزمون فراگیر کارشناسی ارشد دانشگاه پیام نور (نوبت بیستم) از ۲۹ مهرماه شروع و تا ۸ آبان ماه ادامه دارد.وی افزود: ثبت نام در ۳۸ رشته محل دانشگاه پیام نور استان هرمزگان صورت می گیرد که در ۴ حوزه مرکز بندرعباس، ابوموسی، مرکز بین الملل قسم و کیش است.رئیس دانشگاه پیام نور هرمزگان ابراز داشت: داوطلبان می توانند با مراجعه به سایت سازمان سنجش به نشانی SANJESH.ORG تا تاریخ ۸ آبان سال

جاری نسبت به تکمیل تقاضانامه ثبت نام اینترنتی خود اقدام کنند.وی اضافه کرد: برگزاری آزمون نوبت بیستم فراگیر کارشناسی ارشد در روز جمعه ۲۲ آذرماه برگزار می شود و پذیرفته شدگان نهایی می توانند در نیم سال دوم تحصیلی ۹۹-۹۸ مشغول کارمزد ۴/۸هـم درصد را برای کلیه دانشجویان

دریافت کارت شرکت در آزمون باید از روز سه شنبه مورخ ۱۹ لغایت روز پنجشنبه ۲۱ آذرماه سال جاری با مراجعه به پایگاه اطلاع رسانی سازمان سنجش آموزش کشور نسبت به تهیه پرینت کارت شرکت در آزمون و برگ راهنمای شرکت در آزمون اقدام کنند. رئیس دانشگاه پیام نور هرمزگان با توجه به اطلاع رسانی سازمان مرکزی افزود: تأثیر ۲۰ درصدی معدل دوره کارشناسی، اکیدا توصیه می شود که

داوطلبان، معدل دوره کارشناسی خود را با توجه به توضیحات مندرج در دفترچه یا دقت درج کنند.وی اعلام داشت: دانشگاه پیام نور در جهت رفع دغدغه پرداخت شهریه دانشجویان، ضمن عقد قرارداد با چندین بانک، امکان استفاده از تسهیلات وام با کارمزد ۴/۸هـم درصد را برای کلیه دانشجویان فراهم کرده و دانشجویان گرامی می توانند از این خیری خاطر نشانان کرد: تعیین شهر محل برگزاری امتحانات پایان ترم به انتخاب دانشجویان است نیز در تغییر رشته و هممان در شهر مورد نظر دانشجویان، برگزاری کلاس های درس به صورت حضوری، نیمه حضوری و الکترونیکی (ترکیبی) از مهم ترین مزایای دانشگاه پیام نور است.

### خبری

# زنگ هشدار خداحافظی با یار مهربان به صدا در آمد

گسترش فضاهای مجازی نیز یکی از عوامل تهدیدکننده سرانه مطالعه آثار مکتوب در کشور به ششمار میی رود.
پسه یکی از کتابخانه های شهر رقتم تا میزان علاقه مندی مردم به کتاب مطلع شوم: «محمد» که دانشجوی یکی از دانشگاه های هرمزگان است، در این باره می گوید: برای دانشگاه روزانه هنست تا ۹ ساعت مطالعه می‌کند، زیرا به درس و مطالعه علاقه مند است و اوقات فراغت نیز کتاب می‌خواند. دانشجوی دیگری هم که در کتابخانه مشغول مطالعه است، می گوید: مردم وقت کمتری برای مطالعه دارند و ما هم به چون دغدغه کمتری داریم به کتابخانه برای مطالعه مراجعه می‌کنیم. «سیمه» یکی از نوجوانان هرمزگانی نیز معتقد است:کتاب چیز شیرینی است که اگر به آن

خرید کتاب فکر نمی‌کند.
یکی دیگر از شهروندان نیز می گوید: قیمت یک کتاب کم حجم و کوچک کمتر از ۵۰ تا ۶۰ هزار تومان نیست و سولان فرهنگی کتسور باید برای افزایش خرید کتاب و کاهش قیمت گذاری کتاب برنامه بریزی کنند.

**■ کمبود فضای کتابخانه ای در استان نیز به بی مهری جامعه نسبت به یار مهربان افزوده است**
حجت الاسلام «محمد ذاکری»، مدیرکل کتابخانه های عمومی هرمزگان نیز می گوید: استاندار سرانه فضای کتابخانه ای در کشور به ازای هر ۱۰۰ نفر هشت متر زیر بناست، اما در هرمزگان به ازای هر ۱۰۰ نفر ۲ و نیم متر فضای کتابخانه ای وجود دارد.
بیشتن از ۲۰ نطقه برای احداث کتابخانه در استان هرمزگان شناسایی شده است که اگر کتابخانه های بیشتری احداث شود و قیمت کتاب هم تخفیف داشته باشد، مردم نیز وفاداری خود را به یار مهربان بیشتر نشان می دهند.



کرد تا در نتیجه هم‌افزایی و هماهنگی میان دستگاه‌های متولی، روند محرومیت‌زدایی و توسعه این شهرستان گراجمین با دیگر مسؤولین عالی استان مطرح خواهیم

**مدیر کل کمیته امداد امام خمینی(ره) هرمزگان:**

### مردم هرمزگان ۳۴ میلیارد صدقه دادند

گروه خبر // مردم هرمزگان در ۶ ماه نخست امسال ۳۴ میلیارد و ۹۶۰ میلیون ریال صدقه دادند که ۶۳ درصد در همنستی با پارسال افزایش داشته است.
به گزارش خبرنگار دریا ؛ مدیرکل کمیته امداد امام خمینی(ره) هرمزگان گفت: ۱۵ میلیارد و ۲۲۰ میلیون ریال از صدقه‌های جمع آوری شده از محل صندوق‌های خانگی کوچک، ۶ میلیارد و ۶۸۰ میلیون ریال از صندوق‌های نیک‌اندیش هرمزگان برای افزایش ضریب امنیت و سرعت در خدمت‌رسانی به نیازمندان می‌توانند با شماره‌گیری کد آی پرداخت#۰۷۶\*۸۷۷۷\* و یا ارسال عدد ۱۰۰ به سامانه الکترونیکی ۳۳۹\*۳۰۰۷۶۲۹ و نصب نرم‌افزار ناب از طریق تلفن همراه خود در هر زمان و مکان کمک‌های خود را به دست نیازمندان مناطق انتخابی خود برسانند.هم اکنون حدود ۷۸ هزار خانوار زیر پوشش کمیته امداد هرمزگان جمع آوری شده در زمینه امور بهداشت ودرمان نیازمندان،

**داوآمر**

پرونده کلاسه۹۸۰۹۹۸۷۱۱۶۴۰۰۰۱۸شعبه دادگاه اصل ۴۹ قانون اساسی استان هرمزگان تصمیم نهایی شماره ۹۸۰۹۹۸۷۱۱۶۴۰۰۰۹۹۱شلسکی : ستاد اجرائی فرمان امام (ره) به نشانی استان تهران -شهرستان تهران -شهر تهران- خالد-اسلامبولی -کوچه ۱۷- ستاد اجرائی - فرمان امام (ره) با نمایندگی آقای محمد یاراحمدی فرزند محمد حسین -تهام: شکایت بر خلاف واقع در دعای اصل ۴۹ قانون اساسی گردشگر: بتاریخ ۹۸/۷/۲۲ در وقت فوق العاده دادگاه اصل ۴۹ قانون اساسی هرمزگان به تصدی افضاء کننده ذیل تشکیل است پرونده کلاسه ۹۸۰۹۹۸۷۱۱۶۴۰۰۰۱۸ تحت نظر است دادگاه با عنایت به جمیع اوراق و محتویات پرونده ختم رسیدگی را اعلام و با استعانت از درگاه احدیث متعال به شرح آتی مبادرت به صدور رأی می نماید.

رای دادگاه: در خصوص یک قطعه زمین واقع در شهرستان میناب، بلوار آل محمد (ص) ضلع غربی مرکز فنی و حرفه ای به مساحت ۲۰۰مترمربع، طی نامه شماره ۱۸۱/۱۵۲۱۰۲ مورخه ۹۷/۴/۲۹ از طرف ستاد اجرائی فرمان حضرت امام (ره) به عنوان ملک بایر بلاصاحب معرفی گردیده است این دادگاه پس از بررسی های اولیه طی دادنامه شماره ۹۸۰۹۹۸۷۱۱۶۴۰۰۰۲۲در مورخه ۹۷/۵/۱۴ مستننا به تبصره ماده ۱۰ اصلاحیه آئین نامه نحوه رسیدگی به پرونده‌های موضوع اصل ۴۹ قانون اساسی، مبادرت به صدور قرار سرپرستی می نماید و سپس قرار صادره به منظور حفظ حقوق مدعیان احتمالی در روزنامه کنیرالانتشار آگهی گردید و متعاقبا با عنایت به انقضاه مهلت یک ماهه انتشار آگهی و عدم مراجعه شخص یا اشخاصی به عنوان مدعی یا معترض ، ستاد اجرائی طی نامه شماره ۱۸۱/۲۵۷۵۱ مورخه ۹۸/۷/۱۶درخواست صدور حکم تملک ملک موضوع را نموده است .
لنهایت این دادگاه با عنایت به عدم مراجعه شخص یا اشخاصی به عنوان مالک یا قائم مقام قانونی و با وکیل مالک و توجها به تحقیقات و بررسی های انجام شده توسط ستاد اجرائی فرمان حضرت امام (ره) و اینکه ملک موضوع پرونده از مصادیق اموال بلاصاحب تلقی گردیده و هیچگونه اطلاعی از مالک و یا ورثه یا نماینده قانونی وی بدست نیامده ،لذا در راستای اجرای ماده ۲۸ قانون مدنی و فتوای حضرت امام (ره) در تحریر الوسیله (کتاب لقطه) حکم به تملیک ستاد اجرائی فرمان حضرت امام (ره) در ملک مزبور صادر و اعلام می دارد.
رای صادره غیابی و در فرجه قانونی قابل واخواهی در این دادگاه می باشد.

**روح الله اعظمی ساردوئی- رئیس دادگاه اصل ۴۹ قانون اساسی هرمزگان**

**داوآمر**

پرونده کلاسه۹۸۰۹۹۸۷۱۱۶۴۰۰۰۳۳شعبه دادگاه اصل ۴۹ قانون اساسی استان هرمزگان تصمیم نهایی شماره ۹۸۰۹۹۸۷۱۱۶۴۰۰۰۹۹۹شلسکی : ستاد اجرائی فرمان امام (ره) به نشانی استان تهران -شهرستان تهران -شهر تهران- خالد-اسلامبولی -کوچه ۱۷- ستاد اجرائی - فرمان امام (ره) با نمایندگی آقای احسان کشاورز -تهام: شکایت بر خلاف واقع در دعای اصل ۴۹ قانون اساسی گردشگر: بتاریخ ۹۷/۷/۲۲ در وقت فوق العاده دادگاه اصل ۴۹ قانون اساسی هرمزگان به تصدی افضاء کننده ذیل تشکیل است پرونده کلاسه ۹۸۰۹۹۸۷۱۱۶۴۰۰۰۳۳ تحت نظر است دادگاه با

عنایت به جمیع اوراق و محتویات پرونده ختم رسیدگی را اعلام و با استعانت از درگاه احدیث متعال به شرح آتی مبادرت به صدور رأی می نماید.
رای دادگاه: در خصوص یک قطعه زمین واقع در شهرستان میناب،بلوار آل محمد (ص) ضلع غربی مرکز فنی و حرفه ای به مساحت ۲۰۰مترمربع، طی نامه شماره ۱۸۱/۱۵۸۹۶ مورخه ۹۷/۵/۲ از طرف ستاد اجرائی فرمان حضرت امام (ره) به عنوان ملک بایر بلاصاحب معرفی گردیده است این دادگاه پس از بررسی های اولیه طی دادنامه شماره ۹۸۰۹۹۸۷۱۱۶۴۰۰۰۴۵در مورخه ۹۷/۵/۱۴ مستننا به تبصره ماده ۱۰ اصلاحیه آئین نامه نحوه رسیدگی به پرونده‌های موضوع اصل ۴۹ قانون اساسی، مبادرت به صدور قرار سرپرستی می نماید و سپس قرار صادره به منظور حفظ حقوق مدعیان احتمالی در روزنامه کنیرالانتشار آگهی گردید و متعاقبا با عنایت به تکمیل حکم صدور حکم تملک ملک موضوع یا اشخاصی به عنوان مدعی یا معترض ، ستاد اجرائی طی نامه شماره ۱۸۱/۲۵۷۵۰ مورخه ۹۸/۷/۱۶درخواست صدور حکم تملک ملک موضوع را نموده است .
لنهایت این دادگاه با عنایت به عدم مراجعه شخص یا اشخاصی به عنوان مالک یا قائم مقام قانونی و با وکیل مالک و توجها به تحقیقات و بررسی های انجام شده توسط ستاد اجرائی فرمان حضرت امام (ره) و اینکه ملک موضوع پرونده از مصادیق اموال بلاصاحب تلقی گردیده و هیچگونه اطلاعی از مالک و یا ورثه یا نماینده قانونی وی بدست نیامده ،لذا در راستای اجرای ماده ۲۸ قانون مدنی و فتوای حضرت امام (ره) در تحریر الوسیله (کتاب لقطه) حکم به تملیک ستاد اجرائی فرمان حضرت امام (ره) در ملک مزبور صادر و اعلام می دارد.
رای صادره غیابی و در فرجه قانونی قابل واخواهی در این دادگاه می باشد.

**روح الله اعظمی ساردوئی- رئیس دادگاه اصل ۴۹ قانون اساسی هرمزگان**

## ۲

پنجشنبه ۲ آبان ۱۳۹۸

۲۵ صفر ۱۴۴۱

سال هجدهم شماره ۳۱۶۴

■ **خبر** ■

مدیرکل اوقاف و امور خیریه هرمزگان :

**جایزه نقدی به حافظان پنج جزء قرآن کریم**

**داده می‌شود**

■ گروه خبر // پنج میلیون ریال جایزه نقدی به کسانی که در سال جاری موفق به حفظ پنج جزء قرآن کریم شوند هدیه داده می‌شود. به گزارش خبرنگار دریا ؛ مدیرکل اوقاف و امور خیریه هرمزگان اظهار داشت: حافظان جدید برای دریافت این مبلغ باید در آزمون که پایان سال برگزار می‌شود شرکت کنند، علاوه بر این با انجام قرعه کشی جایز دیگری هم به این افراد امدا خواهد شد.حجت الاسلام حسین مهدیان ادامه داد: افراد برای ثبت نام در آزمون می‌توانند از ۱۲ آبان به پایگاه اینترنتی رقابت‌های قرآن کریم سازمان اوقاف و امور خیریه مراجعه کنند.وی اضافه کرد: همچنین کمک هزینه تحصیلی به حافظان و قاریسان دارای مدرک مرتبط و یا رتبه‌های برتر رقابت‌های ملی و بین المللی توسط سازمان اوقاف و امور خیریه پرداخت می‌شود.وی خاطر نشان کرد: یکی از ارکان زیر بنایی توسعه فرهنگ قرآنی، تعمق و تعمیق مفاهیم قرآن کریم و معارف اهلیت (ع) در میان آحاد جامعه است که از طریق ارتباط و انس هرچه بیشتر با مضامین آیات کلام وحی و آموزه های گهربار عزت (ع) در جامعه محقق می‌شود.

**اختصاص ۷میلیارد برای دفع آب‌های سطحی در قشم**

■ بیش از ۷ میلیارد تومان برای دفع آب‌های سطحی در شهرستان قشم اختصاص یافته است.به گزارش خبرنگاری صدا و سیما، مدیر امور شهری و روستایی سازمان منطقه آزاد قشم گفت: این اعتبار برای اجرای ۲ طرح امین سازی شیر قشم در مقابل سیلاب‌های احتمالی اجرامی می‌شود.فرج ظهماسی افزود: در حال حاضر عملیات احداث کانال‌های جمع آوری آب‌های سطحی در دو نقطه از شیر قشم با همکاری و هماهنگی مدیریت فنی و امور زیربنایی در دست اجراءست. وی گفت: مرحله نخست این طرح با هدف امین سازی محله‌های چابهار و دوحه، آب‌های سطحی سرریز شده شهرک‌های نریمان، الهیه و سمام و زال را از طریق کانالی به طول ۴۹۰ متر در ابعاد ۱۰۰ در ۱۲۰ سانتی متر در مسیر چهارراه رسالت به سمت چهارراه پریس در قشم منتقل می‌کند.مدیر امور شهری و روستایی سازمان منطقه آزاد قشم افزود: دومین مرحله اجرایی این طرح نیز در مسافت سمن با حفر کانالی به طول ۵۵۰ متر در ابعاد ۱۰۰ در ۱۵۰ سانتی متر برای انتقال آب‌های سطحی شهرک‌های سیستان، بوستان و گلستان به دریا شروع شده‌است.جزیره قشم با هزار و ۵۰۰کیلومتر مربع وسعت به عنوان بزرگترین جزیره خلیج فارس در جنوب ایران واقع شده است.

مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی هرمزگان:

**بندل لنگه بهترین ظرفیت را برای پایتختی کتاب دارد**

■ گروه خبر // مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی هرمزگان در جلسه شورای اداری بندرلنگه گفت: شهرستان بندرلنگه بهترین ظرفیت را برای پایتختی کتاب دارد.
به گزارش خبرنگار دریا ؛ رضا کمالی زرکانی به عضو فرهنگ‌ی بندر لنگه اشاره کرد و بیان داشت:تاریخ این شهر مملو از متناهر و بزرگانی است که همنشین و مانوس با کتاب بوده اند و این پشتوانه را می‌توان به نسل امروز و آینده بسط داد.وی افزود :کتاب یک عنصر تأثیر گذار در حوزه های مختلف را دارند به واسطه شهرهایی که رتبه های برتر در حوزه های مختلف را دارند به واسطه نهادینه کردن فرهنگ کتابخوانی بوده است.

**آزمی‌ناده۱۰۰مین نامه قانون امانت موادی قانون سلب‌بری باقی‌مده ۴-اصلی نگاه‌رودان**

۱) علی‌ اکبر بهرامی ن‌سزاد فرزند محمد به ش‌ش ۴۴۱، شناسلنگ یکپایخانه به مساحت ۱۷۷۰۵ مترمربع قطعه یکم تفکیکی واقع در یکپاک‌رودان با حدود اربعه شمالا در سه قسمت بطولهای ۱۰/۱۷ متر به دیوار باقیمانده و ۳۴/۰ متر می‌ی‌است به باقیمانده و بطول ۷/۲۰ متر دیواراست به باقیمانده شرقا بطول ۰/۸۰متر دیواراست به باقیمانده جنوبا در دو قسمت

بطولهای ۸/۵۳ متر و ۸/۱۰ متردیواراست به کوچه. غربا بطول ۳متر به دیوار باقیمانده، حقوق ارتقاکی تلدار. ملک فوق در اجرای تبصره ۱ ماده ۴ و تبصره ۴ ماده ۸ قانون الحاق موادی به قانون ساماندهی وهمچنین عدم شمول مورد تقاضا در تبصره ماده ۵ آئین نامه مزبور گردیده است، لذا به استناد ماده ۱۰ اجرای قانون اخیر الذکر یک نوبت آگهی تا چنانچه شخصی نسبت به املاک مندرج در این آگهی الصاقی اعتراض داشته باشد اعتراض خود را ظرف مدت ۲۰ روز از تاریخ الصاق به صورت مکتوب به اداره ثبت اسناد و املاک رودان تسلیم و ظرف مدت یک ماه ازتاریخ تسلیم اعتراض خود را به مرجع ثبتی دادخواست خود را به مرجع فنی صلاح قضایی تقدیم و گواهی تقدیم دادخواست را به اداره ثبت اسناد و املاک رودان تسلیم نماید.درصورت عدم وصول اعتراض در موعد مقرر ویاتحویل گواهی عدم تقدیم دادخواست به اداره مزبور عملیات ثبتی با رعایت مقررات تعقیب خواهد شد .
مضافا صدور سند مالکیت مانع مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد بود.
۴۰م‌الف تاریخ انتشار: ۹۸/۸/۲۳

**یحیی شیروانی**

**رئیس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان رودان**

### مفقودی

**سند و پلاک و موتور و کارت خودروی اینفینیتی رنگ مسی مدل ۲۰۰۹به شماره پلاک ۴۸۵۶۱شخصی و شماره موتور C-۵۰۵-۶۹۶-۷Q۳۵ و شماره شاسی۵۰۵۳۳JNRAS1۵۲۱۹M۵۰ نام آقای محمدرضاتوکلی زانیانی مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد**

## مفتخریم اولین روزنامه هرمزگان هستیم که روزانه منتشر می شود

**بوشهر، خوزستان سیستان و بلوچستان، فارس، کرمان، کهگیلویه و بویر احمد، هرمزگان، یزد**



# با خبر

روزنامه سیاسی ، اجتماعی ، فرهنگی ، ورزشی  
گستره توزیع : منطقه جنوب کشور  
پوشهر، خوزستان، سیستان و بلوچستان، فارس کرمان، کهگیلویه و بویر احمد، هرمزگان، یزد  
مدیر مسئول و صاحب امتیاز : یعقوب دبیری نژاد  
سرمدبیر : سمیه هاشمی پور  
دارای ضربرب کیفی ۴۵ و رتبه ششم  
در میان روزنامه های منطقه ای کشور  
سایت : [www.daryanews.ir](http://www.daryanews.ir)  
پست الکترونیکی : [daryanews\\_bnd@yahoo.com](mailto:daryanews_bnd@yahoo.com)  
[daryanews.bnd](http://daryanews.bnd)  
تلفن : ۳۳۳۳۳۳۳۳-۳۳۳۳۳۳۳۳-۳۳۳۳۳۳۳۳  
۳۳۳۳۳۳۳۵ شماره: ۰۰۰۳۳۳۴۶۶۰  
دفتر: بندرعباس - بلوار امام خمینی (ره) - سه راه دلگشا  
برج نیلوفر - ورودی غربی طبقه پنجم - واحد ۳۳  
چاپ و نشر فرهنگ امروز تلفن: ۰۶۱-۳۳۹-۰۵۸۴۶

**آئین نامه اخلاقی حرفه ای روزنامه دریا**  
روزنامه نگار موظف است ضمن دفاع از آزادی خبر و تفسیر و انتقاد اسرار حرفه ای خود را حفظ کند و از افشای اطلاعات و اخباری که به صورت محرمانه به دست می آورد به جز مواردی که با حکم دادگاه مشخص می شود خودداری کند.

**نمایندگی استانها:**  
جنوب سیستان و بلوچستان شهیرای فروش ۰۹۱۵۴۵۳۳۴۶  
کرمان ارزو توکلی چترودی ۰۳۴-۹۱-۱۹۱۰۱  
کهگیلویه و بویراحمد علیزاده ۰۹۱۷۳۳۱۳۳۷۰  
یزد امیرحسین حائری زاده ۰۳۵-۳۴۶۵۳۳۱۱  
فارس عزیزاله قهرمانی ۰۹۱۷۱۴۰۹۹۹۷  
خوزستان حسن سیلوی ۰۹۳۶۳۷۰۶۳۳۳  
پوشهر سیدحسین جعفری ۰۹۱۷۷۳۴۶۰۲۰

ثواب انتشار حدیث روز تقدیم به:  
بنیانگذار روزنامه دریا  
زنده یاد حاج ایوب دبیری نژاد

## دهیاران و شوراها از ورود به بازی های سیاسی پرهیز کنند

سرویس شهرستان//درساره، فرماندار شهرستان بندرخمیر گفت: بدون تردید نیروی انتظامی با توجه به تعدد مأموریت‌هایی که در بدنه حاکمیت دارند تنها نیرویی است که بیشترین مواجهه را با مردم و عموم جامعه دارد.

به گزارش خبرنگار دریا از بندرخمیر، میرهاشم خواستار در جلسه هم اندیشی انتظامی با شوراها ی اسلامی و دهیاران بخش مرکزی شهرستان بندرخمیر، تصریح کرد: خدمات ارزنده نیروی انتظامی می‌تواند رضایتمندی مردم از نظام را به‌خوبی نشان دهد.وی ادامه داد: هم اکنون تعامل، همکاری، همدلی و همراهی بسیار خوبی بین اعضای شورای تأمین و مدیران دستگاه‌های اجرایی مستقر در سطح شهرستان وجود دارد.رئیس شورای تأمین شهرستان افزود: دهیاران و شوراها ی اسلامی نیز همکاری خود را با نیروهای امنیتی تداوم دهند تا امنیت بیشتری در

### فرماندار بندرخمیر:

سرویس شهرستان//درساره، فرمانده نیروی انتظامی شهرستان بندرخمیر در جلسه هم اندیشی انتظامی با شوراها یی اسلامی و دهیاران بخش مرکزی شهرستان بندرخمیر، تصریح کرد: خدمات ارزشمند نیروی انتظامی است و در خصوص مبارزه با مواد مخدر و همچنین برخورد با افراد معتاد در جامعه، یک فرد معتاد، بیمار اجتماعی است و قرار نیست با قوه قهریه بسا آن برخورد کرد بلکه باید با فرهنگ سازی درست نسبت به کاهش این افراد در جامعه تلاش کنیم.

به گزارش خبرنگار دریا از بندرخمیر، علی بخشی مواد مخدر را پدیده اجتماعی پیچیده ای دانست و افزود: ما باید نگاه جامه به طرح مبارزه با مواد مخدر داشته باشیم و رفتار کلیشه ای و غیر علمی نمی تواند بر این پدیده تاثیر گذار باشد.وی ادامه داد: کارشناسان آموزشی مجربی، ای و غیر علمی نمی تواند بر این پدیده تاثیر گذار باشد.وی ادامه داد: کارشناسان آموزشی مجربی، ای و غیر علمی نمی تواند بر این پدیده تاثیر گذار باشد.وی ادامه داد: کارشناسان آموزشی مجربی، ای و غیر علمی نمی تواند بر این پدیده تاثیر گذار باشد.

سررهنگ علی بخشی عنوان کرد: با توجه به تجارب بنده، استان هرمزگان بویژه غرب استان

### فرماندار بندرخمیر:

## فرمانده نیروی انتظامی بندرخمیر :

فرمانده نیروی انتظامی بندرخمیر : فرد معتاد، بیمار اجتماعی است

### فرمانده نیروی انتظامی بندرخمیر :

فرمانده نیروی انتظامی بندرخمیر : فرد معتاد، بیمار اجتماعی است

فرمانده نیروی انتظامی بندرخمیر : فرد معتاد، بیمار اجتماعی است

### فرمانده نیروی انتظامی بندرخمیر :

## فرد معتاد، بیمار اجتماعی است

پیشگیری را با همکاری دهیاران فراهم سازند. این مسئول به بحث امنیت در روستاها اشاره و گفت:مهمترین وظیفه نیروی انتظامی امنیت شهر و روستاها است و در این راستا شوراها و دهیاران می توانند با همکاری نیروی انتظامی افراد مزاحم در روستاها را شناسایی کنند و در زمینه امنیت و آرامش در روستا کمک زیادی داشته باشند.وی ادامه داد: پارک اتومبیل یا موتورسیکلت بیرون از منزل، باز گذاشتن درب منازل در هنگام شب و ... از جمله مواردی است که در روستاها زیاد دیده می شود که باید افراد در این زمینه رعایت نکات ایمنی را در نظر داشته باشند.

سررهنگ علی بخشی عنوان کرد: با توجه به تجارب بنده، استان هرمزگان بویژه غرب استان

### نمایند ه هرمزگان در اتاق اصناف ایران مطرح کرد

## افزایش دستفروشان آفت مشاغل پایدار بازار

نمایند ه هرمزگان در اتاق اصناف ایران گفت: مدیران استان باید حفظ مشاغل پایدار را در اولویت برنامه‌های خود قرار داده و از افزایش بی رویه دستفروشی جلوگیری کنند.

به گزارش فارس ، مسعود محمدشاهی در حاشیه بازدید از واحدهای صنفی مراکز تجاری این شهرستان اظهارداشت: مدیران شهرستان و استان باید قبل از اینکه دغدغه بیکاری و اشتغال آنان را با توسعه روز افزون دستفروشی در دستور کار خود قرار دهند بهتر است با ایجاد اتاق فکر، راهکاری برای حفظ مشاغل پایدار حوزه کسب‌کار

بخشی از سخنان خود به استفاده مناسب افراد از فضای آموزشی مجازی اشاره کرد و گفت: استفاده از فضای مجازی برای رونق و توسعه کار و همچنین در بعد آموزشی از ضروریات است.وی افزود:بعضا برخی افراد که دارای جایگاه نیز هستند بدون آگاهی و به صورت لحام گسیخته در فضای مجازی خدمات مستولین نظام را زیر سوال می برند که این کار زیننده نیست.وی مطالب خلاف واقع در این فضاها را گامی در جهت بی اعتمادی عمومی خواند و گفت: قطعاً درج مطالب غیرواقع و از روی نا آگاهی هیچ کمکی به انسجام و وحدت نخواهد کرد.خواستار در ادامه به رعایت اصل امانداری و بی طرفی شوراها و دهیاران در اجرای انتخابات اشاره و تصریح کرد: برگزاری انتخابات مجلس شورای اسلامی در کمال امنیت و آرامش مهمترین هدف اصلی ماست و دهیاران و شوراها باید با رعایت اصل بی طرفی در انتخابات از ورود به بازی‌های سیاسی پرهیز کنند. وی همچنین افزود: رعایت قانون انتخابات و فراهم کردن زمینه مشارکت حداکثری روستاییان در انتخابات از مهمترین وظایف دهیاران و شوراهاست که بایستی به آن توجه و عمل شود.فرماندار بندرخمیر خاطر نشان کرد: در صورت مشاهده هرگونه تبلیغات و حضور انتخاباتی دهیار و شورا، بعنوان تخلف به هیات بازرسی معرفی شده و برخورد خواهد شد.

### بخشدار بخش مرکزی بندر خمیر گفت:

بخشدار بخش مرکزی بندر خمیر گفت: صالح منصوری نژاد رییس شورای بخش مرکزی شهرستان بندرخمیر نیز خواهان ایجاد پاسگاه در منطقه کنار شد و اظهار کرد: با توجه به حجم کاری و گستردگی منطقه کهورستان تاسیس پاسگاه انتظامی در منطقه کنار ضروری است و مردم این منطقه است.وی در ادامه گفت: تقویت جارت سازمانی پاسگاه کهورستان از جمله موضوعاتی است که آن را دنبال می کنیم و امیدواریم در سال های آینده آن را اجرایی کنیم و پاسگاه کهورستان برای ارائه خدمات بیشتر ارتقا یابد.

جمع آوری اتباع بیگانه غیرمجاز ، آموزش جامع پیشگیری از اعتیاد توسط پلیس و مشارکت شوراها و دهیاران با نیروی انتظامی در این زمینه از دیگر موضوعاتی بود که رئیس شورای بخش مرکزی بندرخمیر به آن اشاره کرد.در این نشست برخی از دهیاران به مشکلات روستاهای خود در زمینه های فوق اشاره کردند.

### کوتاه مدت برای احیای بازار استان تاکید کرد:

اقداماتی نظیر برگزاری جشنواره‌های خرید فصلی، ایجاد تسهیلات ویزه و روان سازی جابجایی کالای همراه مسافر از استان به سایر مناطق کشور با هدف جذب گردشگر از سایر نقاط کشور می‌تواند به رونق بازار کمک کند.وی همچنین جلوگیری از توسعه روز افزون مشاغل غیرقانونی دست‌فروشی و دوره‌گردی را که به آفتی برای مشاغل پایدار کسب و کار تبدیل شده را از آسیب‌های اصلی عنوان کرد و بیان‌داشت: بایستی با سوق دادن این افراد به سمت ایجاد واحد صنفی، ساماندهی دست‌فروشان موجود در سطح شهر را با شناسنامه‌دار کردن آنان و راه‌اندازی روز بازارهای محلی با استفاده از ظرفیت قانونی ماده ۸۵ قانون نظام صنفی و ماده ۱۶ قانون بهبود کسب و کار توسط شهرداری‌ها در دستور کار قرارداد.

### هشدارهایی که جدی گرفته نمی شود

# رو نمایی از بیماری ها در فاضلاب روان محلات حاشیه ای

## اثرات روان بودن فاضلاب در کوچه ها را بایستی از دومنظر بیماری زا یی و اثرات روحی و روانی و بصری بر ساکنان بررسی نمود

مناطق نسبت به بیماران سایر مناطق افزایش بیشتری دارد که با ماشاءالله مریدی مدیر بهداشت محیط و حرفه ای مرکز بهداشت استان هرمزگان در خصوص عوارض فاضلاب های روان بر ساکنان و اقدامات شان مصاحبه ای داشتیم.

**اثرات دفع غیربهداشتی فاضلاب**  
مدیربهداشت محیط و حرفه ای مرکز بهداشت استان هرمزگان با هشدار نسبت به فاضلاب های روان در کوچه های محلات حاشیه ای، اظهار داشت: اثرات روان بودن فاضلاب در کوچه ها را بایستی از دومنظر بیماری زا یی و اثرات روحی و روانی و بصری بر ساکنان بررسی نمود.ماشاءالله مریدی افزود: فاضلاب که بار میکروبی بالایی دارد، پتانسیلی برای ایجاد و بروز انواع بیماری ها از جمله حصیه، وبا، گوارشی و اسهالی، پوستی و... است.مریدی خاطر نشان کرد : بطور کلی شاخصه های بهداشتی در هر منطقه ای که پایین باشد، آنجا مستعد بیماری زا یی و افزایش بیماران نسبت به مناطق برخوردار است.مدیربهداشت محیط و حرفه ای مرکز بهداشت استان گفت: به همین دلیل فاضلاب های روان، زیاله ها، گردوخاک در کوچه های خاکی و... باعث بروز بیماری و تشدید بیماری هایی مانند سسل می شود.وی تصریح کرد : در محلاتی که در کوچه ها فاضلاب روان است، بوی تعفن حاصل از رشد میکروب ها و بی هوای بودن آن متعاضد می شود که سساکتان و رهگذران را آزار می دهد و به لحاظ بصری نیز منظری نازیبا را ایجاد کرده و محل تغذیه حیوانات موذی و... می شود.به گفته مریدی این موضوع باعث می شود احساس رضایت نداشته باشند که بایستی شاخص های بهداشت محیط در چنین مناطقی افزایش یابد و فاضلاب و زیاله و... بصورت اصولی و بهداشت دفع شوند .

ساکنان نسبت به اصلاح شیوه دفع مشکل آب از جمله اقدامات در این حوزه در این بخش نام برد. مدیربهداشت محیط و حرفه ای مرکز بهداشت استان بایان اینکه اگر شخصی به این هشدارها و آموزش ها توجه نکند، به دادگاه معرفی می شود؛ تاکید کرد: درسال گذشته ۱۴۸۴ مورد مراجعه به منزل و آموزش، اخطار و معرفی به دادگاه داشته ایم.وی افزود: این تعداد در سال ۹۸ به ۵۰ مورد کاهش یافته است که دلیل آن هم توسعه شبکه فاضلاب شهری و رعایت کردن بیشتر شیوه دفع فاضلاب در مناطق حاشیه ای است.مریدی تاکید کرد: وقتی که سال ها برای ریشه کنی بیماری هایی مانند فلج اطفال برنامه ریزی و سرمایه گذاری شده است و این فاضلاب های روان در کوچه ها و بیماری های گوارشی مستعد افزایش می یابد. وی به ساکنان محلاتی که امکان نصب انشعاب به طرح فاضلاب شهری برای شان وجود ندارد، توصیه کرد از چاه جذبی یا سبتیک تانک استفاده کنند و یا بوسیله لوله، فاضلاب را به خارج از منزل منتقل کنند؛ اما از رها کردن فاضلاب در کوچه ها خودداری کنند.

**اقدامات بهداشت محیط**  
مریدی از طرح این موضوع در کارگروه های بهداشت و درمان شهرستان های تابعه، مراجعه حضوری به درب منزل افرادی که فاضلاب ها را در کوچه ها روان می کنند و هشدار به آنها در خصوص خطرات دفع غیربهداشتی فاضلاب و آموزش های لازم و اخطار یک تا دو ماهه به



علی زارعی/ دریا

daryaz1359@gmail.com

AMIN.ZACH2011 @GMAIL.COM

علی زارعی/ دریا

daryaz1359@gmail.com

AMIN.ZACH2011 @GMAIL.COM

علی زارعی/ دریا

daryaz1359@gmail.com

AMIN.ZACH2011 @GMAIL.COM

علی زارعی/ دریا

daryaz1359@gmail.com

AMIN.ZACH2011 @GMAIL.COM

علی زارعی/ دریا

daryaz1359@gmail.com

AMIN.ZACH2011 @GMAIL.COM

علی زارعی/ دریا

daryaz1359@gmail.com

AMIN.ZACH2011 @GMAIL.COM

علی زارعی/ دریا

daryaz1359@gmail.com

AMIN.ZACH2011 @GMAIL.COM

علی زارعی/ دریا

daryaz1359@gmail.com

AMIN.ZACH2011 @GMAIL.COM